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5_86_8C_E7_A8_8E_E5_c46_79253.htm 一、单项选择题（共40

题，每题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意）1．某

企业向银行借款1000万元（年利率为10%）投资购入固定资产

设备，设备购入后即投入使用，预计3年收回全部投资，每年

应收回的投资额为（ ）万元。（计算结果保留整数）A．402

B．440C．476 D．3482．某公司2001年销售收入为500万元。

未发生销售退回和折让，年初应收账款为120万元。年末应收

账款为240万元。则该公司2001年应收账款周转天数为（ ）天

。A．86 B．129.6C．146 D．1733．某公司2002年年初负债对

所有者权益的比率为1。若该公司计划年末所有者权益为5000

万元，并使债权人投入的资金受到所有者权益保障的程度提

高5个百分点。则该公司2002年年末资产负债率（ ）。（计算

结果保留4位小数）A．48.72% B．48.78%C．50.00% D

．51.22%4．某企业2001年平均资产总额为4000万元，实现销

售收入净额1400万元，实现净利润224万元，平均资产负债率

为60%，则该企业净资产收益率为（ ）。A．5.6% B．9.3%C

．16% D．14%5．某企业只产销一种产品，2001年固定成本

总额为50万元；实现销售收入100万元，恰好等于盈亏临界点

销售额。2002年企业将目标利润确定为20万元，预计产品销

售数量、销售价格和固定成本水平与2001年相同。则该企

业2002年的变动成本率比2001年降低（ ）时，才能使利润实

现。A．60% B．40%C．20% D．50%6．某企业2001年年末敏

感资产总额为4000万元，敏感负债总额为2000万元。该企业



预计2002年度的销售额比2001年度增加10%（即增加100万元

），预计2002年度留存收益的增加额为50万元，则该企业2002

年度应追加资金量为（ ）万元。A．0 B．2000C．1950 D

．1507．某企业向银行借入年利率为6%、期限为2年的借

款2000万元，筹资费用率为零，该企业适用的所得税率为33%

，则该项借款的资金成本率为（ ）。A．4.02% B．6%C

．12% D．8.04%8．下列有关资金结构的表述中，不正确的是

（ ）。A．一般情况下，单一型资金结构企业比混合型资金

结构企业的综合资金成本高。B．资产你净利润率较高而债务

资金成本率较低时，提高债务比重可提高权益资金收益率C

．在利率较稳定、经营前景看好时，选择中庸型筹资策略可

降低筹资成本、提高企业效益D．对企业来说，短期资金的

筹资风险较大，长期资金的筹资风险较小9．周转信用协议、

补偿余额和借款抵押三种短期借款信用条件的共同点是（ ）

。A．降低了企业筹资风险B．提高了企业资金成本C．提高

了银行投资风险D．加大了银行的法律责任10．下列股利分

配政策中，有利于公司保持理想的资本结构、使综合资本降

至最低的是（ ）。A．固定或持续增长的股利政策B．剩余股

利政策C．固定股利政策D．低正常股利政策加额外股利政策
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